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Búcsú és újrakezdés
Évről évre visszatérő esemény egy közös-

ség, az iskola életében az évzáró ünnepség. 
Tündöklik a nyár, szép ígéret a vakáció. Míg 
ballagnak búcsúznak iskolájuktól a nyolcadi-
kosok, izgatottan gyülekeznek a hozzátarto-
zók, nézegetem az ilyenkor aulává előlépő 
tornaterem falán elhelyezett alkotásokat: raj-
zokat, festményeket, tűzzománc képeket, Fo-
dor Piroska szakkörvezető tanítványainak el-
bűvölő munkáit.

Glöckl Beatrix, 9 éves -  II. helyezett

Bevallom, elfogult vagyok a ’ gyermekek 
képzőművészeti alkotásaival. Egészen kü-
lönleges látásmódról árulkodnak, más mó-
don talán elővarázsolhatatlan gondolatokat, 
érzelmeket fejeznek ki. Hét-tizennégy éves 
emberpalánták meséltek a most kiállított 
munkákkal, a rajzceruza, az ecset, a tűzzo-
mánc technika segítségével arról, hogy mi jut 
eszükbe Földünk, minden itt létező éltető 
erejéről, a Napról.

Mi jut eszükbe? Az alkotói képzelet szár-
nyalt: tavasz, fecskék érkezése, fészekrakás, 
májusfa, cseresznyeérés, szivárvány, tavasz-
tündér, napraforgó virág („... az a nagy, nap- 
sárga virág mindig arra néz, hol a napból hull 
a méz...”), vizet árasztó tavaszi szél, falusi

reggel, iskolakezdés, őszi munka, szüre-
telés...

Remek témát adott Fodor Piroska a gyere-
keknek. Látható, érzékelhető, hogy milyen 
erővel ragadta meg a képzeletüket a nap, a 
fény, az éltető energia! Legszívesebben vala-
mennyi alkotást bemutatnám Önöknek! A 
válogatás nagyon nehéz volt. Fogadják sze-
retettel, elismerve az oktató és a gyerekek re-
mek munkáját.

Szép volt az ünnepség, a búcsúztató hato-
dikosok, az elballagok műsora, Raffay Béla 
igazgató és Magasitz Lajos polgármester be-
széde. Meleg szavakkal köszöntötték Len-
gyel Matildot, a nyolcadikosok osztályfőnök-
ét, az aranydiplomás tanítónőt, Murányi Fe- 
rencné Juci nénit, Vrbovszky Andrásné Eszkó 
óvónőt és a hosszú évek szolgálata után más 
munkahelyre távozó Horák Györgyné Mari-
kát, az iskolában felvilágosító munkát végző, 
mindenki által szeretett védőnőt.

Riedl Ramóna, 8 éves

Emléklap, könyvjutalom, oklevél átadásá-
val tették még emlékezetesebbé az évzárót 
azoknak a tanulóknak, akik ezt a tanulmányi 
eredményükkel, közösségi munkájukkal, pél-
damutató szorgalmukkal, sporteredményük-

Végh Anna, 8 éves -  III. helyezett

kel kiérdemelték. Végül minden diák meg-
kapta az éves munkát értékelő bizonyítványt.

Szépek voltak az ünneplőbe öltözött gye-
rekek, a virágcsokrok, a feldíszített iskola. 
Legyen szép, élményekben gazdag, új erőt 
adó a nyár pedagógusnak, szülőnek, gyerek-
nek!

Pap Kornélia

Nagy Nikolett, 10 éves - 1. helyezett
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Vadócba rózsát oltani.Sokszor csattant fel taps az idei 
iskolai évzárón a felvirágzott tor- 5 9 
nateremben. Szólt az elismerés a 
dicséretet kiérdemlő tanulóknak, 
de az évzáró alkalmat adott néhány idős, vagy 
búcsúzó pedagógus köszöntésére is.

Sokak szeme csillogott a meghatottság 
könnyeitől, amikor Murányi Ferencnét szólí-
totta Raffay Béla igazgató. Juci néni 50 évvel 
ezelőtt kapta meg tanítói oklevelét, ezután 33 
évig tanított Szigetbecsén, és immár arany-
diploma tulajdonosa.

Az ünnepelt maga is készült 
néhány szót mondani, de beval-
lotta, hogy annyira meghatódott, 
hogy nem jött ki szó a torkán.

Néhány nappal az ünnepség 
után a Duna-parti otthonában 
már kicsit megnyugodva beszél-
gettünk életéről, hivatásáról.

„Az országban még minde-
nütt láthatóak voltak a háború 
pusztításának nyomai, amikor 
elkezdtem a nehéz, küzdelmes, 
ám mindvégig szép utamat a pe-
dagógus pályán. Itt kezdtem 
Szigetbecsén, és itt búcsúztam az iskolától 
nyugdíjasként. Kezdetben két épületben 2-2 
osztályt összevonva tanítottunk, az osztály-
létszám 48-51 gyermek volt. Később a mai 
polgármesteri hivatal házában is oktattunk - 
délelőtti, délutáni műszakban -  míg fe l nem 
épült az „ új iskola

A nehézségek ellenére igyekeztünk úgy fe l-
készíteni a gyerekeket, hogy tovább lépve is 
megállják a helyüket. Abból, amilyen szeretet-
tel és tisztelettel üdvözölnek az utcán egykori

tanítványaim -  akik ma már maguk is szülők -  
látom, érzem, hogy ők is szép emlékeket őriz-
nek egykori iskolájukról, tanítóikról.

Remélem, szívesen gondolnak vissza arra, 
hogyan fogtak össze a jobb képességűek a 
gyengébbekkel, hogy tanulópárokat alakítva 
segítsék az ö haladásukat is.

Mi pedagógusok sem számolgattuk az órá-
kat: tanítás előtt, után korrepetálással segí-

tettük a lemaradókat a felzárkózásban. 
Mindannyiunk célja volt kihozni a kisembe-
rekből a legtöbbet, és ha ez sikerült, az él-
mény és boldogság volt a gyermek számára, 
de a tanulópárja, oktatója számára is. A ké-
pesség mindenkiben benne van, ezt a csodát 
fe l kell ismerni, kiteljesedését segíteni szép 
kötelességünk.

Kezdőként egykori tanítómtól, későbbi kol-
légámtól, Ani nénitől -  akinek segítő kezét 
mindvégig éreztem -  útravalóul kaptam a ta-

^  nácsot: „A te feladatod e gyönyörű 
> • pályán mostantól kezdve 'Vadócba 

rózsát oltani’, hogy szebb legyen a 
Föld. ”

Ez lenne mindannyiunk feladata: úgy élni, 
tenni a dolgunkat, hogy attól szebb és boldo-
gabb legyen a Föld, a világ!

Ma nyugdíjasként is nyugodt lelkiismeret-
tel tekinthetek vissza hosszú, küzdelmes pe-
dagógusi pályámra. Nagyon jólesik, hogy 
nemcsak egykori tanítványaim köszöntenek 
kedvesen, ha találkoznak velem az utcán, ér-

deklődnek hogylétemről, csalá-
domról, hanem a mai iskola sem fe -
ledkezik meg rólam, szeretettel hív-
nak körükbe, amit itt és most, fe l-
használva az alkalmat, tisztelettel 
megköszönök.

Büszke vagyok a mai szigetbe-
csei iskolára is, pedagógustársa-
imra, akik olyan gyerekeket készí-
tenek fel, akik megállják a helyüket 
a továbbtanulás során is.

Családomból is hozhatok fe l erre 
példát. Mindkét unokámat felvették 
az ország egyik kitűnő középiskolá-

jába Pannonhalmán. Itt Péter, a nagyobbik, 
idén érettségizett emelt szinten, a maximális 
eredményt elérve! A kisebbik unokám is kitű-
nő tanuló. Mindkét fiú  itt, a szigetbecsei álta-
lános iskolában szerezte meg az alapokat!

Szívből köszönöm az ünnepségen elhang-
zott megható szavakat, a szeretetet, ami ott 
áradt felém és kívánom, hogy egykori, azóta 
folyamatosan fejlődő iskolám, mai pedagó-
gustársaim még sok rózsát, sok tehetséget 
neveljenek mindannyiunk örömére. ” pap

Csoda a Kőhegyen
A hold ezen az estén is -  mint három éve -  kikerekedve nézett le 

Budaörs egyik jelképére, a Kőhegyre, sejtelmes fénybe vonva egy 
fantasztikus előadás színterét.

A múlt század harmincas éveiben Budaörs önzetlen és önfelál-
dozó lakosai, mindenekelőtt egy nagytehetségü tanár, Bató Géza 
teremtette meg Közép-Európa legnagyobb népi színjátékát, a 
Budaörsi Passiót. Ennek érdekében hatalmas anyagi áldozatot is 
hozott a lakosság. A község felett magasodó Kőhegyen felépítették 
Jeruzsálemnek a Bibliában említett színhelyeit. Itt a 250 fos amatőr 
színjátszó gárda tagjai, az önkéntes segítők nemzetközi sikert is 
aratva adták elő -  először magyarul, majd német nyelven is -  
Krisztus szenvedéstörténetét.

A történelem vihara elsodorta a szabadtéri színpadot, a kőhegyi 
kálvária templomot és a keresztutat -  elüldöztettek sokan az itt élők 
közül.

Budaörs azonban nem felejtett. Ezt Ritter Imre, a Budaörsi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, az idei előadás megnyitó 
beszédében úgy fejezte ki: akik itt éltek, akiknek itt vannak a gyöke-
rei, jelenüket, jövőjüket elképzelhetetlennek tartják múltjuk emlékei 
nélkül.

Befogadó, értő lélekkel hallgatták ezt azok, akik a szigetbecsei 
Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében érkeztek a 2006-

os Budaörsi Passió megtekintésére. Megtudtuk a köszöntőből, hogy 
a színjáték felújításáért dolgozók, miután az eredeti szövegkönyv 
elveszett, 2000-ben a Csiksomlyói Passiót rendezték meg a 
Kőhegyen. Majd, miután hosszas keresés után előkerült az eredeti 
szövegkönyv, 2003-ban már négy előadásban a hiteles Budaörsi 
Passió került színre. Már ezen is ott voltak a becseiek, akik 
megrendítő élményben részesültek a játék megtekintésével.

Az előadást háromévenként rendezik. Idén ismét nagy várakozás-
sal indultak a szigetbecseiek Budaörsre -  és nem csalódtak. A ren-
dezők, a hivatásos színészek és az önkéntes statiszták -  budaörsiek 
-  százai világszínvonalú technikát alkalmazva megrendítő Passiót 
varázsoltak a szépséges kőhegyi éjszakába!

Azt, hogy a budaörsiek számára az elődök emléke, a múlt 
felidézése fontos, nem csak a Passió játék felújítása bizonyítja. Újra 
áll már eredeti formájában, újraöntetett harangjával a Kálvária 
kápolna és a keresztút. A magyarországi németek elűzésének 60. 
évfordulóján felszentelték itt az Országos Német Emlékhelyet, hir-
detve, hogy erősek a gyökerek, elpusztíthatatlan az, amit egy össze-
kapaszkodó közösség éltet.

Példát és erőt adhat Budaörs Szigetbecsének is. Itt is szükség van 
arra, hogy őrizzék, éltessék az elődök hagyományait és ezzel 
emlékét.

Köszönjük mindazoknak, akik létrehozták ezt a csodálatos 
előadást és azoknak, akik szervezőként lehetővé tették számunkra a 
megtekintését.
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Az alpolgármester: Pemmer István
Izgalmas, sorsdöntő hónapokat, napokat éltünk át már közvetlenül a rendszerváltozás előtt is, majd hatalmasat fordult velünk a világ.
Az események kihatottak minden ember, a legkisebb község életére is. Hogy mennyire, az immár közel két évtized távlatából megítélhető. 
Pemmer István nem becsei, de már 30 éve itt él. Tevőleges résztvevője volt a nagy változásnak. Itt, a „ végeken " döntő fontossággal bírt a 
települések, a kis közösségek önállóvá válása. Nehéz, jó  vitakészséget, gyors észjárást követelő tárgyalások során váltak önállóvá az egyko-
ri társközségek. Szigetbecse is az önállóságot választotta. A Ráckevétól való elválást, a vagyonmegosztás mikéntjét tárgyaló bizottságnak 
Pemmer István is tagja volt. Később a másik oldalon csatázó vitapartnerek is elismeréssel szóltak Szigetbecse keményen, okosan, szívósan 
harcoló delegációjáról. Az akkor születettek ma már fiatal felnőttnek számítanak, a náluk fiatalabbak emlékezetében sem élhet az akkori 
Szigetbecse, ahol például csak a falun áthaladó főutca volt aszfaltos...
Pemmer István az első és a harmadik ciklusban volt a képviselő-testületben a község fejlesztésének, majd pénzügyeinek dolgait, gondjait 
tárgyaló bizottság elnöke, a negyedik ciklusban alpolgármesteri feladatot bíztak rá. Teljes rálátása van tehát arra az útra, amit Szigetbecse 
lakói, vezetői, a képviselő-testület a rendszerváltozás óta megtett.

„Már az első önkormányzati választás 
előtt megalakítottuk a polgármester veze-
tésével a Szigetbecséért Tenni Akarók Tár-
saságát. Mozgalmas, forrongó időszak volt 
ez. Ahogy kemény tárgyalások során meg-
teremtődött Szigetbecse önállósága, az má-
ig megszabta fejlődésének irányát, lehető-
ségeit. Hittünk, és nem csalódtunk abban, 
hogy saját lábunkon állva, önállóan mesz- 
szebbre juthatunk. így lett saját vezeté-
sünk, önállóan irányíthatjuk, szervezhetjük 
az alapellátásokat. így lehetett látványos a 
község fejlődése többnyire igen nehéz 
anyagi körülmények között is!

Első feladatként az iskola rendbetételét 
állítottuk magunk elé. Ennek eredménye 
az, hogy ma jó alapokra építhetünk, ami-
kor iskolánkat fejlesztjük.

A második nagy feladat az utak korsze-
rűsítése volt. Büszkék lehetünk a fejlődésre! Először a központot épí-
tettük ki, abból kiindulva kaptak sorra szilárd burkolatot a közutak, 
épültek a járdák. Jövőre már valamennyi községi út portalanított lesz.

Bizottságunk javaslatára nyitottunk egy új utcát, 24 lakótelket ala-
kítva ki annak érdekében, hogy megállítsuk a falu elöregedését, segít-
sük fiatalok megtelepedését. Tervünk bevált, fiatalok fogadták öröm-
mel a felkínált lehetőséget. Szorgalmazzuk újabb lakótelkek kialakí-
tását. Iskolánk, óvodánk felkészülten válj a a gyermekeket.

Nagy figyelmet fordítottunk az üdülőte-
rületünkre. Már az első képviselő-testület 
úgy döntött, hogy az onnan származó bevé-
tel 30%-át visszafordítjuk a terület fejlesz-
tésére. Folyamatosan bővítettük, szépítet-
tük a dunai strandot, ez a munka is folyta-
tódik a tervek szerint.

Talán nem mindenki tudja, hogy vala-
mennyi eddig megválasztott képviselő, al-
polgármester tiszteletdíj nélkül, önzetlenül 
munkálkodik a faluért. A testületbe soha 
nem hatoltak be pártérdekek, személyes el-
lentétek. Ha vitatkoztunk, azt mindig a fa-
lu érdekében tettük. A testületben minden-
kit a község lakói iránt érzett felelősség ha-
totta át.

Örömmel láthatjuk, hogy erősödnek a ci-
vil szervezetek és egyre aktívabbak. Úgy 
gondolom, a képviselő-testületnek a jövő-

ben az eddiginél is több segítséget kell adni a szervezetek részére, 
hogy minél hatékonyabban tudják például kihasználni az Európai 
Uniós tagságból eredő lehetőségeket, sikeresen tudjanak pályázni 
céljaik elérése érdekében.

Miután többen, civil szervezetek is megkerestek, úgy döntöttem, 
hogy az őszi önkormányzati választáson polgármesterként is jelölte-
tem magamat. De akár e tisztségben, akár képviselőként kapok bizal-
mat, továbbra is a községért, a közért kívánok dolgozni.”

Szigetbecse Község Önkormányzata és a Szigetbecse Községért Közalapítvány szeretettel meghívj* 
Önt és kedves családját a 2006. augusztus 26-án, szombaton a Szigetbecse,

Balassi téri tónál tartandó FALUNAPRA.
Program:

M EGHÍVÓ

13.00- 18.00 óráig

13.00- 16.00 óráig:

16.00- 18.00 óráig:
18.00- 18.30 óráig:
18.30- 19.00 óráig:
19.00- 23.00 óráig: 
19.00 óra:
20.30- 22.30 óráig:
22.30 órakor:
23.10 órakor:
23.30 -  01.00 óráig:

Főzés a Balassi tér kijelölt helyein. A főzőversenyen baráti társaságok részvételére 
számítunk. Jelentkezni a polgármesteri hivatalban lehet.
Gyermekprogramok: terepmotor és más játékok (ingyenes), arcfestés (ingyenes),
óriás légvár, akadálypálya este 7 óráig
Felnőtt programok: terepmotor és más játékok (fizetős)
Főző- és játékverseny eredményhirdetése 
Tombolahúzás 
Sztárvendégek műsora 
Ráckevei mazsorett csoport 
Rudi és a Roll’skate Boogie zenekar 
Moulin Rouge Együttes
T-. Mindenkit szeretettel var es joTuzijatek , , , J
j£ nc szórakozást kivan

a Rendezőség! ~
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Nap ragyogása Földnek hajolva

Marcsinyi Roland -  12 éves

Schmidt Szilvia -  9 éves

A Kiskunlacházai Művészeti Iskola Sziget-
becsére Kihelyezett Tagozatának műhelyveze-
tője, Fodor Piroska rendszeresen küldi tanít-
ványainak alkotásait országos kiállításokra -  és 
rendre hoz onnan értékes díjakat.

Az egri Forrás Gyermek-szabadidőközpont 
2000 óta rendezi a Diákalkotók Országos Tűz-
zománc Biennáléját. A negyedik biennálé mot-
tója volt: Nap ragyogása Földnek hajolva.

Az idei kiállítás katalógusából megtudhat-
juk, hogy e szép hivatás gyakorlóinak nincs 
egyetemi szinten kiképzett utánpótlása, az 
egyetemek nem inditanak tűzzománc szakot. 
Az egri biennálé szervezői nem kevesebbre 
vállalkoznak, mint hogy bebizonyítsák: ennek 
ellenére van utánpótlás! Ezúttal a kiállításra 
már az ország 41 településéről 47 alkotóközös-
ség küldte be tűzzománc munkáit. 482 alkotás-
ból a zsűri döntése alapján 398 került kiállítás-
ra, 27 díjat osztottak ki.

A díjazottak közt három szigetbecsei gyerek 
van -  Nagy Nikolett (I. helyezett), GlöckI Be-
atrix (II. helyezett), Végh Anna (III. helyezett) 
- ,  a szép katalógusba négy becsei munka ke-
rült, ami mindennél ékesebben bizonyítja az it-
teni alkotógárda, a műhelyvezető Fodor Piros-
ka kiemelkedő tudását, tehetségét.

Papp Gábor művészettörténész, a Nemzet-
közi Zománcmüvészeti Alkotóműhely fomun- 
katársa úja erről az utánpótlásról: „Gátlásoktól, 
kliséktől, nyegle művészallűröktől meg nem 
bénított, nagy jövőjű alkotógárda ez!” A szi-
getbecsei zománcozó fiatalok munkáiból itt 
közölt válogatás is erről tanúskodik. Fogadják 
szeretettel és kísérjék figyelemmel, segítsék a 
gyermekek további fejlődését.

Tapodi Kinga -  9 éves

GlöckI Nóra -  10 éves

Bárány Lúcia -  8 éves Vészeli Petra -  6 éves Bak Norbert -  11 éves

Mihály Eszter -  13 éves
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Kitüntetett tanulók -  2005/2006
Az idei tanévzáró ünnepség ke-
retében tanulmányi eredményü-
kért, dicséretes magatartásukért, 
közösségi munkájukért, sport-
eredményeikért az alábbi tanu-
lók vehettek át jutalmat Raffay 
Béla igazgatótól:
Első osztály
Az első osztályosok valamennyi-
en nagyon ügyesen vették az 
akadályokat, ezért könyveket ve-
hettek át.
Második osztály 
Kitűnő tanulmányi eredményért: 
Bede Mánuel, Lubianker Dávid, 
Vincze Krisztián 
Jeles tanulmányi eredményért: 
Deák Viktória, Márkus Barna-
bás, Szűcs Sándor, Bohák Kor-
nélia, Szabó Tamás 
Harmadik osztály 
Kitűnő tanulmányi eredményért: 
Sós Soma, Gulyás Bálint 
Példamutató magatartásért, 
szorgalmáért, közösségi munká-
jáért: Schmidt Szilvia 
Negyedik osztály 
Kitűnő tanulmányi eredményért: 
Mészáros Zsófia 
Jeles tanulmányi eredményért, 
példás szorgalmáért és magatar-
tásáért: Felhalmi Gabriella, 
Glöckl Nóra
Drámajátékban elért kiemelkedő 
teljesítményéért: Dékány László, 
Szeredi Tamás, Bredák Sára, 
Dulcz Mirtill 
Ötödik osztály
Kiváló tanulmányi eredményért, 
példás szorgalmáért és magatar-
tásáért: Fási Bendegúz, Nagy 
Alexandra, Nagy Rebeka, Rusz- 
nyák Anna
Fási Bendegúz a szavaló verse-
nyeken elért kimagasló teljesít-
ményéért igazgatói dicséretben 
részesült.
Jeles tanulmányi eredményért, 
példás szorgalmáért és magatar-
tásáért: Kelemen Zita, Rusznyák 
Milán, Mihály Ákos 
A Hermann Ottó és Xantus János 
Versenyen elért eredményért: 
Fási Bendegúz, Kovács Zsom-
bor és Szeltner Martin könyvju-
talomban részesült. (Felkészítő 
tanár: Zöld Balog Ágnes). 
Hatodik osztály 
Kitűnő tanulmányi eredményért, 
példás szorgalmáért, több tan-
tárgyból elért kimagasló ered-
ményéért: Nagy Gergely, Pataki

Donát, Jónak Dávid (könyvjuta-
lom)
A Szigetbecsei Általános Iskolá-
ban kiadható legmagasabb elis-
merésben, Általános Nevelőtes-
tületi Dicséretben részesült: 
Nagy Dávid és Pataki Donát.
A Zrínyi Ilona Matematikai Ver-
senyen az iskola legeredménye-
sebben szereplő tanulója Jónak 
Dávid (felkészítő tanára Csoba 
Attiláné)
Jeles tanulmányi eredményért: 
Zrínyi Barbara, Bak Norbert 
Jó tanulmányi eredményért, il-
letve valamely tantárgyból elért 
kitűnő eredményért: Mészáros 
Marcell, Schmidt Sándor, 
Schwarczenberger Éva, Hoff-
mann Cintia, Csoba Judit 
Hetedik osztály
Jeles tanulmányi eredményért, 
közösségi munkájáért, a röplab-
da sportban nyújtott szorgalmá-
ért, kitartásáért: Raffay Dóra 
Jeles tanulmányi eredményért: 
Kiss Kata
Jó tanulmányi eredményért, kö-
zösségi munkájáért, a röplabda 
sportban nyújtott szorgalmáért, 
kitartásáért: Tuska Henrietta 
Nyolcadik osztály 
Kiváló tanulmányi eredményért, 
példamutató magatartásért, ki-
magasló közösségi munkáért ok-
levélben és Általános Nevelőtes-
tületi Dicséretben részesült: 
Csoba Nikolett
Kiváló tanulmányi eredményért, 
közösségi munkájáért oklevélben 
és Általános Nevelőtestületi di-
cséretben részesült: Szalai Si-
mon
Jó tanulmányi eredményért: Ma-
jor Kinga, Nóska Gábor, Bon- 
hardt Bernadett
A röplabda sportban nyújtott 
szorgalmáért, kitartó munkájá-
ért, kiemelkedő teljesítményéért: 
Csoba Nikolett, Kovács Zsanett, 
Major Kinga oklevélben része-
sült
A Kárpát-medencei földrajz és 
biológia versenyen elért eredmé-
nyért: Csoba Nikolett, Nóska 
Gábor, Riedl Norbert, Szalai Si-
mon könyvjutalomban részesült 
(felkészítő tanár: Zöld Balog 
Ágnes)
Tisztasági versenyben kiemelke-
dő munkát végzett: Balogh Cin-
tia, Keserű Tímea

Mészáros Zsófia -  10 éves

Wágner Bernadett -  7 éves

Fási Luca -  7 éves

Bak Emese — 7 éves

Bobrovácz Irén — 14 éves

Simon Bernadett -  7 éves

Bohák Kornélia -  8 éves

Csoba Judit -  13 éves
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Képviselő sarok:
1970 óta szigetbecsei lakos. Három gyermeke ma már felnőtt 

és hűséges maradt szülőfalujához, öt unokája a becsei óvodát, is-
kolát látogatja. Fiatalon több sportágban jeleskedett, de végül a 
máig tartó szerelem a labdarúgás lett. Volt NB Il-es és megyei I. osz-
tályú játékos, Ráckevén bajnokcsapat tagja, többszörös gólkirály. Szi-
getbecsén előbb játékosként erősítette a csapatot, majd sportvezető lett, 
ma is a sportegyesület vezetőségi tagja.

Igazi közösségi ember. Nagy családja, sok fel-
adatának ellátása mellett is mindig talált időt ar-
ra, hogy a közjavára dolgozzon -  természetesen 
önzetlenül. Elvállalta a helyi két csapat mezei-
nek mosását, a pálya locsolását. Régebben bá-
lok, újabban a falunap rendezése nehezen elkép-
zelhető közreműködése nélkül. Ott van a sátor 
berendezésénél, elvállalja éjszakai őrzését, szer-
vezi az ünnepnapon a rodeó-bika játékot. A ma-
jálisok gyermeklátogatóinak szórakoztatását, 
vetélkedőit is szervezi. Sok szakmában szerzett 
képesitést, gyakorlatot, így rendkívül hasznossá 
tudja tenni magát ott, ahol valami közösségi lé-
tesítmény épül a faluban.

Bogdán József
A község szavazói jól választottak, amikor már 1994-ben ön- 

kormányzati képviselőként delegálták a testületbe. A bizalom 
azóta is töretlen. Ifjúsági és sportbizottsági elnökként, pénzügyi, 

műszaki és fejlesztési bizottság tagjaként tevékenykedett, jelenleg 
az ügyrendi bizottság elnöke.

A természetéből következik, hogy mindig figyelmesen, nyitott szem-
mel járja a falu útjait, a látottak mellett nem megy el, gondolkodik, cse-

lekszik, vagy javaslatot tesz képviselőtársai-
nak, a polgármesternek. Képviselő a szó leg-
nemesebb értelmében: érdeklődik, figyel, 
meghallgatja az embereket.

Nem a rangért vállalta a képviselőjelöltsé-
get, majd a képviselői feladatot, hanem azért, 
mert így nagyobb hatásfokkal segítheti a ma-
ga hatáskörén belül a falu fejlődését és tehet 
azért, hogy az itt élők jobban érezzék magu-
kat.

Továbbra is hasonló módon szeretné hasz-
nosítani tudását, munkaerejét, tapasztalatait, 
ezért újra indul képviselőjelöltként az őszi 
helyhatósági választáson.

Képviselő sarok:
Nemrégen köszöntötték képviselőtársai abból az alkalomból, 

hogy az önkormányzati testületnek -  egyedül az 1990 óta meg-
választottak közül -  megalakulása óta tagja. Több okból is élvez-
heti a község választóinak bizalmát. Családja nemzedékek óta itt élt, itt 
él, dolgozik Szigetbecsén. Erzsébet is itt született, itt tanult, idejött visz- 
sza tanítani is 1976-ban. Tizennyolc évig, nyugdíjazásáig igazgatója 
volt a község iskolájának.

A képviselő-testületben az első ciklusban alpolgármesterként tevé-
kenykedett, majd a sok feladatot ellátó, sok munkát adó Egészségügyi, 
Szociális, Művelődési és Oktatási Bizottság elnökévé választották. 
Nagy változásokat hozó, izgalmas korszakban vállalta a közösség szol-
gálatát. Erre tekintettünk vissza e ciklus vége felé, az újabb választás kö-
zeledtével.

„Az első feladat a saját lábra álló, önállóvá váló község közigazgatá-
sának megszervezése volt. Bár előzőleg a tanácsban is két cikluson át 
dolgoztam, ez a feladat teljesen új volt mindannyiunk számára -  járat-
lan úton kellett elindulnunk.

Az iskola volt a szívügyem, a gyerekekért, a jövőjükért igyekeztem 
tenni ami tőlem tellett. A rendszerváltozás idején fejeződött be az iskola 
bővítése. Jó alap volt ez, amire azóta is építhetünk. A szigetbecsei testü-
let, az önkormányzat arról lett nevezetes a környéken, hogy sokat áldoz 
az iskola, az óvoda fejlesztésére. Nemcsak a technikai, hanem a szemé-
lyi feltételeket is folyamatosan javitottuk mindkét oktatási intézmény-
ben. A rászomló gyerekek például ezek keretében vehetnek igénybe fej-
lesztési tanárt, logopédust stb. Ez kevés helyen van így, többnyire a szü-
lők áldozatkészségére van szükség ilyen szakemberek alkalmazásához.

Bizottságunk tárgyalja, véleményezi és készíti elő testületi döntésre 
az iskolára, óvodára vonatkozó ügyeket. Nem volt arra példa, hogy a 
gyerekek érdekét szolgáló javaslatra nemet mondott volna a testület! 
Ennek és a község ebben is megmutatkozó összefogásának köszönhető-
en ma mindkét intézmény népszerű a környéken is, és kitünően műkö-
dik a társulás Makád iskolájával és óvodájával.

Sokrétű feladata van bizottságunknak szociális ügyekben is: rendkí-
vüli szociális segély elbírálása, közgyógyellátás igazolása, ápolási díj 
megállapítás, gyermekvédelmi támogatás, szociális gondozás, lakásépí-

Fejesné Schwarcz Erzsébet
tési, -vásárlási kölcsön kérelmek elbírálása, javaslattétel. A 
mindehhez szükséges pénz egy részét megkapja az önkormány-

zat az állami költségvetésből, de mindig szükség van a község ál-
dozatvállalására is. Arra sem volt példa, hogy méltányos kérést a testü-
let elutasított volna. Most az új utca megnyitásával több lakásépítési, - 
vásárlási kölcsönt igényeltek, de ez a költség visszatérül, adósaink na-
gyon fegyelmezett törlesztők.

A testület az önkormányzat munkatársaival együtt sokat tesz azért, 
hogy ne maradjon segítség nélkül, elviselhetetlenül nehéz helyzetben 
senki. Ezúton is kérek mindenkit, jelentkezzenek gondjaikkal, szóljanak 
ha bajban lévőről van tudomásuk: igyekszünk segíteni!

A művelődés ügyét is kiemelten kezeli az önkormányzat, a testület. 
Működteti és fejleszti az André Kertész Múzeumot. Jelentősen megnőt-
tek a lehetőségek a gyönyörűen felújított, kibővített művelődési házban. 
Kitünően rendezhetők itt a hagyományos ünnepségek, gyűlések, de volt 
már színhelye kiállításnak, tárlatnak, színházi előadásnak is. A civil szer-
vezetek számára berendezett helyiséget is sokszor hasznosították összejö-
vetelekre, előadásokra, ének és zenekari próbákra. Aktív a Német Nem-
zetiségi Ónkormányzat és a turista egyesületünk. Mégis sok még a kihasz-
nálatlan lehetőség. Szükség lenne egy művelődésszervezőre: ez a munka 
egész embert kíván, szaktudást igényel. Sajnos a gond megoldására tett 
első kísérletünk kudarcot vallott, reménykedünk a jobb folytatásban.

Most legnagyobb feladatunk a negyedszer megrendezendő falunap 
előkészítése, lebonyolítása. Népszerűsége, sikere nő, egyre több a láto-
gató -  és ennek következtében a munka is. Ezúttal már szükség lesz ar-
ra, hogy a civil szervezetek is segítsenek az önkormányzat munkatársa-
inak, a feladatot vállaló képviselőknek. Ezúton is kérjük hűséges szpon-
zoraink és természetesen új támogatók segítségét, hogy ismét egy szép, 
vidám napot tölthessenek el vendégeink a Balassi tó partján.

Küzdelmes, nehéz évek vannak mögöttem, de szép és értelmes volt 
ez a küzdelem. Itt élek a faluban, naponta látom egykori tanítványaim 
felnövekedését, boldogulását, a község sokak által irigyelt fejlődését. 
Felhasználom az alkalmat, hogy köszönetét mondjak mindazoknak, 
akik önzetlenül segítették a testület, a bizottság, a magam közösségért 
végzett munkáját.”
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Önkormányzati választás
A Köztársaság Elnöke 2006. október elsejé-

re írta ki az önkormányzati választásokat. A je-
löléshez szükséges ajánlószelvényeket (ko-
pogtató cédulákat) minden szavazásra jogosult 
személy megkapja augusztus 5-éig. A jelöltek-
nek szeptember 8-ig kell leadni a szükséges 
számú ajánlást a választási bizottságnak (Szi-
getbecse, polgármesteri hivatal, Losonczy Bé-
la jegyző).

A következő lapszámunkban minden jelölt-
nek felajánljuk a lehetőséget, hogy fényképes 
bemutatást adjon a választóknak. Ennek leadá-
si határideje 2006. szeptember 14-én 12.00 
óra.

Eskütétel
Letette az esküt az új egyházközségi képviselő- 
testület

A Szigetbecsei Római Katolikus Egyházközség 
Képviselő-testülete 2006. június 13-án tartotta 
első ülését.
A képviselő-testület tagjai: Bak Gáborné, 
Benda Kálmánná, Jónak József, Kátai Zita, 
Magasitz Lajos, Major Józsefhé, Pákozdi Pdi-
né, Pintér Zoltán, Riedl Béla, Simon Mihály- 
né, Schmidt László.
A képviselő-testület megválasztotta a tisztség- 
viselőket:
— világi elnök: Pákozdi Pálné
— templomatyák: Schmidt László, Jónak József
— a gazdasági bizottság tagjai: Pákozdi Pálné, 

Major Józsefhé, Kátai Zita
—pénztáros: Major Józsefié 
A megválasztott képviselő-testület tagjai július 
9-én a szentmise keretén belül letették esküjü-
ket. Ezután megbeszélték a következő időszak 
elképzeléseit, feladatait:
1/ Pázmány Béla -  volt plébános — sírhelyének 
kialakítása: 2/ A sekrestye belsejének felújí-
tása: 3/ A templom utcai frontjának rendezése: 
4/ Oldalfeljáró rendezése: 5/ Templombejáró 
előtti terület javítása; 6/ Temetőrendezés (na-
gyon régi sírhelyek átrendezésej; 7/ Templom 
takarításának szervezettebbé tétele; 8/ Temp-
lom belsejének felújítása; 9/ Templom környé-
kének rendezése; 10/A hitélet javítása, erősíté-
se.
A képviselő-testület a tervek megvalósításához 
kéri a hívők, a lakosság segítségét, támogatá-
sát.

Képviselő-testület

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy 

2006. április 3-i kezdettel beindult a TakarNet 
rendszer új szolgáltatása, az sms és e-mail fi-
gyelő rendszer természetes személyek részére.

Ennek keretén belül az ügyfél szerződést 
köthet a Körzeti Földhivatalban arra, hogy ha 
a meghatározott helyrajzi szám(ok)ra valami-
lyen széljegy kerül, abban az esetben SMS- 
ben, e-mailben vagy egyszerre sms-ben és e- 
mailben a Földhivatal tájékoztatást küld az 
ügyfél számára.

Szerződéskötés a Körzeti Földhivatalokban, 
valamint a Lurdy-házban működő ügyfélszol-
gálati irodában történik. Bővebb információ 
megtalálható a www.takamet.hu címen.

Ráckeve Városi Földhivatal, hivatalvezető

Hazánkban -  nem csak a városokban -  sok 
kisebb településen is intenzíven művelik a 
sakkozást szervezett, irányított körülmények 
között. Ezt szeretnénk megvalósítani közsé-
günkben is. Ennek jegyében kezdeményezzük 
az aktív korú felnőttek, a nyugdíjasok és az 
iskolás korúak részére versenyek megren-
dezését. Célunk egy sakk-kör létrehozása, 
egységes csapat kialakítása.

Tervezzük a „Szigetbecse Sakkbajnoka” 
verseny kiírását. Szándékunkban áll egy ha-
gyományteremtő „Sziget Sakk Vándorkupa” 
megalapítása. A sakkozás éves tervét egy 
szeptemberi sakkfórumon fogjuk részleteiben 
ismertetni. Felhívjuk a sakkozást szerető fel-
nőttek és fiatalok figyelmét a sakkéletben való 
aktív részvételre. dr. Csuka Gyula

Sport évzáró
2006. július 7-én Szigetbecse SE évzáróját a 

szigetbecsei borozóban tartotta. Jelen voltak 
játékosaink, sportvezetők és támogatóink. 
Megköszönöm a játékosok és a vezetőedző 
Csordás Gábor egész éves munkáját, aki egy 
személyben irányította a felnőtt és ifúsági csa-
patunkat, fiatal, jó  szellemű csapatot épített, 
mely eredményesen szerepelt a bajnokságban.

Felnőtt csapatunk a 4. helyen végzett, a baj-
nokság gólkirálya Jánosi Miklós lett 26 góllal. 
Ifjúsági csapatunk az 5. helyen zárta az évet, 
sportszerűségi versenyben az 1. helyen végez-
tünk.

Köszönöm a sportvezetők egész éves munká-
ját, kitartását. A sportvezetők közül kiemel-
ném: Bogdán Józsefet, aki a játékosok szerelé-
sét ingyen mossa és a pályakarbantartásban 
nyújt segítséget, Sorodi Lászlót, aki gazdasági 
vezetőként szervező és csapatgondnoki munkát 
végzett.

Köszönjük az önkormányzat kiemelt támo-
gatását, szponzoraink anyagi támogatását: 
Siegel Adolf Györke Péter, Draspó Jenő, Ma-
jor József, Borbély Péter, Brezina Gábor, ifi. 
Brezina Ferenc, id. Brezina Ferenc, Takács Jó-
zsef, Pemmer István, Kovács Krisztián, Riedl 
Béla, Viola Sándor.

Köszönjük a szurkolóknak, hogy a csapat 
mellé álltak, az utolsó mérkőzés után a csapa-
tot meghívták egy közös vacsorára.

A fentiek is bizonyítják, hogy közösen össze-
fogva, együtt az elmúlt 2005-2006. évad sike-
res volt.

Schmidt Mihály, SE-elnök

Sakk
Ismert, hogy községünkben is közkedvelt a 

sakkjáték a felnőttek és fiatalok körében 
egyaránt.

K ö szö n e t tám ogatásért
Köszönetünket fejezzük ki Kovács Krisztián 

vállalkozónak, aki a sportöltöző építését, a mű-
velődési ház kerítésének felállítását 26 ezer, il-
letve 16 ezer forint értékű anyag adományozá-
sával segítette. Polgármesteri Hivatal

Kinevezés
Lengyel János, a Pest Megyei Munkaügyi 

Központ igazgatója Győri Sándomé kirendelt- 
ségvezető nyugdíjba vonulását követően -  
2006. április 15-től kinevezte Schwarcz 
Gáspárt a Pest Megyei Munkaügyi Központ 
Ráckevei Kirendeltségének vezetőjévé. 
Schwarcz Gáspár az Állami Foglalkoztatási 
Szolgálat intézményeinél 1991. november 1 -je 
óta dolgozik. 1991-1998-ig a Pest Megyei 
Munkaügyi Központ Ráckevei Kirendeltségén 
hét évig közvetítő és munkáltatói kapcsolattar-
tó munkakört látott el. 1998-2006. április 14-ig 
a Bács-Kiskun Megyei Munkaügyi Központ 
Kunszentmiklósi Kirendeltségének vezetője 
volt.

Anyakönyvi hírek
-

Születések
2006. május 16.

Hilla Szilvia és Bak Zsolt 
gyermeke Botond Örs 

2006. június 14.
Hermann Gizella és Deminger János 

gyermeke Bence

Elhunyt
Mihélisz István

2006. július 10. Élt 58 évet.

Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete, Felelős szerkesztő: Pap Kornélia, Felelős 
kiadó: Losonczy Béla jegyző. A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 34. 
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K á r p ó t o l t a  v i s s z a v á r
„.. .Része lettem mindannak ami ért; 
de minden tapasztalás látókörén túl 
ott tündöklik a be nem járt világ 
s szegélye úgy fu t, ahogy üldözöm...”

kotta határok választanak el a vállalt hazától. 
A nyelv, a kultúra nem ismeri ezeket a határo-
kat. Miként a kárpátaljai, ma Ukrajnához tar-
tozó hegyekben eredő folyók, úgy töri át a ha-
tárokat a beszélt nyelv, az épített, ember alkot-
ta környezet. Kárpátaljáról jövet nemcsak a 
Tisza követ, de jönnek velünk a fiatomyos, fa-
zsindelyes templomok, a regék és ételek, kísér 
egy darabon az ízes beszéd, az út mentén áru-
sított vargánya gomba és szilvalekvár.

Csak abban reménykedhetünk, hogy az em-
ber lesz egyszer olyan bölcs, hogy lebontja 
végleg az ember által létrehozott határokat.

Pap Kornélia

Egy francia költő, Alfred Tennyson írta e 
sorokat az öreg Odüsszeuszról, aki élete al-
konyán is vágyik utazni, hogy „fenékig ürít-
se az életet.”

Engem is gyakran hajt a nyugtalanság, hi-
szen annyi még a felfedezésre váró a világ-
ban. Kétszeres volt örömöm, amikor a Szi-
get-csücske Természetbarátok Egyesülete 
Kárpátaljára tervezett kirándulást, és engem 
is hívott. Új fold volt ez számomra, mellyel 
kapcsolatban lelkiismeret-fúrdalásom is volt. 
Szívem újra meg újra Erdélybe húzott és ez az 
olthatatlan szerelem eltakarta bennem Kár-
pátalja képét.

Ott is, mint Erdélyben, vannak gyönyörű tá-
jak és -  ami a legfontosabb -  ott is élnek aka-
ratuk ellenére hazájuktól elszakított magya-
rok.

Ma már embe-
rekről, tájakról 
rengeteg infor-
mációt kaphat az 
érdeklődő akkor 
is, ha tudását 
nem saját tapasz-
talatából szerzi.
A leghitelesebb 
és a legértéke-
sebb mégis az a 
tudás, amit sze-
mélyesen ma-
gunk szerzünk.

Tudtuk, tud-
tam, hogy Kárpát-
alja is -  akárcsak Erdély -  ígéretes úti cél. Azt 
is, hogy ott szintén élnek magyarok. Ám kel-

lett a személyes jelenlét, tapasztalás, hogy eb-
ből a szerzett ismeretből átélt, továbbgondol- 
kozásra érett tudás váljon.

Ezt adta ez az oda-vissza utazással együtt 
hétnapos kirándulás. Az élmények feldolgo-
zása hosszú időt vesz igénybe, nem vállalkoz- 
hatom érdemleges ismertetésükre. A turista 
egyesület bizonyára talál alkalmat, hogy a ké-

szített fényképek 
bemutatásával él-
ménybeszámolót 
tartsanak az ér-
deklődőknek.

Hogy ehhez -  
és egy kárpátaljai 
látogatáshoz -  
kedvet csináljak 
mindenekelőtt el-
mondhatom, hogy 
ez a varázslatosan 
szép táj -  a Kárpá-
tok északkeleti 
vonulata, a sűrű 
erdők, a dús virá-

gos rétek, a tiszta források, az itt születő fo-
lyók szurdokvölgyei nagyszerű kiránduló cé-
lok. De ennél is többet jelenthet a magyarorszá-
gi látogató számára, hogy itt minden talpalatnyi 
föld beszédes. Történelmünkről őriznek bizo-
nyítékokat a hágók, a várromok, a paloták és a 
templomok, a haranglábak és a harangok -  és 
beszéltek, vallottak az itt élő emberek. Vallot-
tak, meséltek végtelenül kedves házigazdáink 
Mezőváriban, a buszban az idegenvezetőnk, a 
templomokban csodás, festett kazettás 
mennyezet alatt a lelkészek, a vendéglátók által 
szervezett búcsúest megrenditően szép műsorát 
rendező tanár, és kaptunk a határon szívmelegí-
tő szavakat a határőrség egy tagjától is...

Közülünk -  mint én is -  többen igyekeztek 
titkolni a meghatottság könnyeit, azok gya-
korta kéretlenül törtek elő és folytak végig ar-
cunkon. Szembesültünk azzal, amit tudtunk, 
de mégsem tudtunk jól! Tudtuk, hogy gyakran 
előítélettel fogadják a határon túlról érkezőket 
(hiszen valóban van közöttük, akivel szemben

jogos a bizalmatlanság), de milyen 
más itthon így vélekedni és egy be-
regszászi piaci árus fiatalembertől 
hallani a keserű szavakat: „Itt megve-
tett magyar vagyok, Magyarországon 
pedig bűnözőnek tartott ukrán... Ak-
kor én ki vagyok?” Ahogy Tamásnak 
kellett a hithez, hogy Krisztus sebére 
tegye az ujját, úgy kell nekünk itthon 
élő magyaroknak személyesen be-
szélni a határon túl rekedt testvére-
inkkel, hogy legalább egy kicsi fogal-
munk legyen arról, milyen magyar-
nak lenni, a magyarságot, a nyelvet, a 
kultúrát őrizni ott, ahol egyazon ház-
ban lakva néhány évtizeden belül öt-

ször, hatszor is -  a nagyhatalmak kénye-ked- 
ve szerint -  állampolgárságot kellett cserél-
ni...

Állampolgárságot cseréltek a kárpátaljai 
magyarok, de hazát nem! Hazaszeretetei ta-
nulni olyan emberektől lehet, akiket ember al-


